

对方送“宝” 大宝送“福”

亚洲杯 国足2:1逆转取得开门红



当地时间1月7日下午3时,北京时间晚7时,亚洲杯C组的首场比赛在阿联酋的艾因哈利法·本·扎耶德体育场打响,国足对阵吉尔吉斯斯坦队,在上半场一球落后的情况下,下半场凭借对方门将的“超级巨大”失误和福将大宝的单刀破门,国足2:1逆转对手,取得亚洲杯的开门红。 □综合

本场国足的对手吉尔吉斯斯坦是球队历史上首次参加亚洲杯正赛,此前在热身赛中接连击败过约旦、巴勒斯坦,国足为备战亚洲杯进行了为期40天的集训,不过在多场热身赛中表现一般。本场首发方面,球队队长郑智因为世预赛12强赛时的累积黄牌停赛,武磊、郜林领衔攻击线,金敬道、刘洋、张呈栋等人也进入首发。

开场后,经过短暂的试探之后,吉尔吉斯斯坦占据了场上优势。第24分钟国足进行人员调整,于大宝换下金敬道,据介绍,金敬道被换下后没有和里皮打招呼就直接进入了更衣室。

第42分钟,吉尔吉斯斯坦获得界外球,掷出后中锋头球摆渡,伊斯拉伊洛夫禁区前沿左脚凌空抽射击中立柱弹入球门,国足0:1落后。24岁的伊斯拉伊洛夫目前是一名自由球员,处于无球可踢的状态,他打入的这粒进球,是吉尔吉斯斯坦历史上面对中国队的第一个进球,也是他们亚洲杯历史上的第一球。第44分钟,国足防线再次出现空当,中场直塞后,卢克斯的单刀在刘洋干扰下偏出立柱,国足上半场差点就以0:2落后。下半场刚刚开始,里皮又做出人员调整,用蒿俊闵换下后卫石柯。开场还不到5分钟,国足获得角球,吉尔吉斯斯坦门将马加什在处理高球时出现低级失误,竟然将皮球直接碰进了自家大门,国足幸运地将比分扳为1:1。

第78分钟,久攻之下的国足终于反超了比分,后场于洋长传,郜林头球摆渡,于大宝机敏地突入禁区晃开了出击的马加什,在失去平衡的情况下左脚推射空门得手,国足2:1领先!第89分钟,刘奕鸣换下张呈栋,加强防守,最终国足2:1惊险逆转取胜,连续四届亚洲杯取得开门红。

《绿皮书》狂揽金球三项大奖

这部奥斯卡热门有望引进国内

北京时间1月7日上午,美国电影颁奖季的重量级奖项之一,第76届金球奖颁奖礼在洛杉矶揭晓。《绿皮书》此番金球奖五提三中,一举斩获最佳影片(音乐/喜剧类)、最佳男配角、最佳剧本三项大奖,成为最大赢家。

《绿皮书》根据真人真事改编,讲述的是思维方式和生活经历完全不同的白人混混兼职司机和黑人钢琴家,被塞进了一辆车里,一起去往黑人备受歧视的南方腹地,度过八周的巡回演奏。他们虽然事事遵循“黑人驾驶员绿皮书”的引导,旅程的深入还是让境遇越来越糟,但

些经历也让两个人逐渐打开眼界放下偏见,成为一生的挚友。美国国家评论协会奖(NBR)评价,“它把一段温暖,动人又了不起的友谊带上了银幕,同时又讲了一个关于爱、同情心和深层次共鸣的人性故事。”

影片的主演维果·莫滕森曾两次提名奥斯卡,此番冲击小金人,可以说是呼声最高的人选之一。马赫沙拉·阿里继前年拿下奥斯卡最佳男配角后,今年凭借《绿皮书》再次拿下金球奖最佳男配。双影帝强强联合的神级演技,让观众大为震撼。据悉,该片有望于今年引进国内上映。 □影文

《我要上春晚》创意花绳成功晋级



跳绳是一项大家都很熟悉的运动,但却有人将简简单单的跳绳玩转出了各种不同的花样。日前,在《我要上春晚》第八期节目中播出的《绳彩飞扬》,国内顶级的花绳团队用精湛的技巧解锁跳绳的新姿势:交互跳、背后交叉跳、车轮跳……团队之间默契的合作,流畅的表演和富有动感的节奏让舞台充满了活力,更点燃了观众的热情,足见表演者深厚的功力。

在团队成员中,更是有两位挑战人类极限,能够达到一秒跳七到八次。点评嘉宾董卿不禁感叹道:“这不是电力,也不是机械,是人体马达。短则几年,长则十几年才能达到的速度。”为了登上春晚的舞台,两支互相竞争的团队走到一起,用高超的技艺展现花绳,又创新式的融入舞蹈与武术的元素,使得表演层次更加丰富,更加深入人心。精彩的表现也获得了点评嘉宾的一致认可,嘉宾刘谦也用“最高境界”高度点评节目的原创设计。就如蔡国庆老师所说的,跳绳作为一项国民健身的运动,通过与花绳、武术的融合焕发出了新的生机。现场,助梦嘉宾刘恺威、胡可、宋宁也纷纷学起基本交叉跳绳的动作要领。

节目一经播出,《绳彩飞扬》就获得广泛关注与好评:“原来跳绳还能这么玩儿,真的是大开眼界。”“满屏洋溢着舞动的青春活力,没想到能把简单的跳绳表演得如此有趣。”最终,精彩花绳表演征服观众,成为了《我要上春晚》的直通候选人。 □新文

网曝陈佩斯朱时茂合体猪年春晚 知情人:暂未见到

日前,有消息称,央视春晚最终节目单已经出炉。陈佩斯和朱时茂这对曾经的春晚“黄金搭档”也出现在了这份名单中,传说他们将出演小品《猪联璧合》。观众对央视春晚的记忆里,两人合作的《吃面条》等作品给大家带来了不少欢乐。

对此,有媒体求证知情人,称的确听说陈佩斯和朱时茂将再度合作上春晚,但未见两人出现在语言类节目二审现场,更进一步的消息,还需要耐心等待。 □新文

于正否认翻拍《大长今》

昨日,有网友晒出一张电视剧制作备案的公示表。表中显示,于正所处的欢娱影视拍摄的这部电视剧名字叫《尚食》,是一部古代宫廷剧,讲述的是少女姚子衿从宫女开始干起,一步步走向明宫的尚食之位,在最后一刻她放弃了尚食比赛的角逐,离开皇宫走向民间将中国美食发扬光大的故事。

有网友指出《尚食》的故事大纲和韩剧《大长今》差不多,因为大长今也是一部以美食和女性成长为主线的电视剧,许多网友都猜测于正是不是要翻拍《大长今》。对此,有媒体联系欢娱影视,对方回应《尚食》为“原创剧本”。 □新余

《情圣2》吴秀波肖央承包笑点



2019年春节挤满十几部电影,绝大多数都是男性为主题,被戏称史上“阳气最旺”春节档。昨日,由吴秀波、白百何、肖央主演的春节爱情喜剧大片《情圣2》再曝一款“宠爱”海报。吴秀波肖央一左一右一帅一萌,让白百何甜蜜又烦恼。“这一次不是女性被选择,而是把选择权交到女性手里,在春节里要让她们先笑起来。”

电影讲述了与男友方远(肖央饰)相恋七年,深陷家庭琐事的田心(白百何饰),焦头烂额之际偶遇从天而降的帅气邻居肖遥(吴秀波饰),在经历了一连串哭笑不得的囧事后,下定决心重新活出潇洒人生的故事。影片将于2019年2月5日大年初一全国公映。 □小凤

《我们这些年》杀青 蒋欣首次扮演单亲妈妈

星报讯(记者 吴笑文) 由蒋欣、李光洁等主演的面向未来的温情现实主义剧《我们这些年》于日前宣告杀青。日前,该剧发布了杀青特辑和全新剧照,首曝幕后细节。

《我们这些年》把故事主线聚焦到时隔20多年后重聚的三位准80后发小身上。“单亲妈妈”甄开放(蒋欣饰)对生活的热爱和坚持,打动了选择“不婚主义”的司闻渠(李光洁饰);“高精尖”的欧阳严严(郭京飞饰)辞去工作后,与“中年危机”抗衡,并与日益疏远的妻子重拾婚姻的信心;空姐萧晴(刘孜饰)与丈夫常年异地,在“丧偶式婚姻”和孩子的“精神留守”问题面前,努力争取积极向上的人生状态。

该剧以阳光照进心田的姿态和温暖的表达,为面临万千变化人生考验的人们提供了一种解决问题的可能性,以求使广大观众在这个故事里发现自己找到答案。据悉,《我们这些年》目前已进入紧张的后期制作阶段,预计将于今年与观众见面。